From: Objednavky General Public <objednavky@generalpublic.cz>

Sent: Friday, October 08, 2021 01:15 PM

To: Martincova Martina (UPZ-KRP) <Martina.Martincova@uradprace.cz>

Subject: Re: Objednavka zboZi - potvrzeni o pfijeti a akceptaci objednavky ¢. Ma2021/0810189

Dobry den,
Vasi objednavku Ma2021/0810189 jsme obdrzeli, akceptujeme ji a potvrzujeme
dodavku objednaného mnozstvi zboZzi.

S pozdravem
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360 05 Karlovy Vary

UPOZORNENI / ATTENTION:

Veskeré obalové a ptibalové materidly je zakazano bez souhlasu spole¢nosti General Public s.t.0.
jakkoliv pozménovat ¢i dopliovat. Taktéz je zakdzano jakkoliv zasahovat do grafiky obalovych
materialti, ¢i upravovat specifikace vyrobkt na nich uvedené. Za zménéné vyrobky nenese spole¢nost
General Public s.r.0. odpovédnost a nelze taktéz zajistit platnost ptislusnych certifikati. Mate-li zajem
o vyrobky s Vasim logem ¢i vlastnim designem, kontaktujte nas./

All packaging and package materials are prohibited without the consent of General Public

s.r.o. amend or supplement in any way. It is also forbidden to interfere in any way with the graphics
of packaging materials or modify the product specifications stated on them. General Public

s.r.0. responsibility and the validity of the relevant certificates cannot be guaranteed either. If you are
interested in products with your logo or own design, contact us.
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